

小丫100儿童摄影
提醒您留意天气变化
地址:黄河五路渤海七路
电话:3099688
13854399264



今天(星期三)
晴转多云
东北风转偏南风2—3级
海上5—6级
气温-10℃--2℃



明天(星期四)
多云转阴
南到西南风2—3级
海上4—5级
气温-8℃-0℃



后天(星期五)
阴有小雪
西南风转东北风2—3级
海上5—6级
气温-4℃-1℃

(王晓霜)

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	3.00	3.00
菜椒	2.50	2.50
白菜	0.80	0.80
卷心菜	2.00	2.50
圆茄子	3.00	3.00
西红柿	3.00	3.50
大葱	2.50	2.50
姜	3.50	3.50
蒜	4.00	4.00
蒜薹	5.00	5.00
土豆	2.00	2.00
芹菜	1.80	1.80
黄瓜	3.50	3.50
油菜	2.50	2.50
芸豆	4.50	4.50
冬瓜	1.50	1.50
豆芽	1.50	1.50
香菜	3.00	3.00
菜花	2.50	2.50
白萝卜	0.50	0.50
菠菜	2.50	2.50
豆角	5.00	5.00
禽蛋鱼肉		
鸡蛋	4.70	4.70
白条鸡	6.80	6.80
猪肉(精肉)	13.00	13.00
猪肉(五花肉)	12.00	12.00
鲤鱼	5.20	5.20
草鱼	6.30	6.20
花蛤	3.30	4.00

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(王泽云)

滨城区地税分局 >>

救助帮扶困难职工 促和谐工作开展

本报讯 省地税局实施新一轮基层建设以来,滨城分局将救助帮扶困难职工作为加强队伍建设、构建和谐地税的一项重点工作来抓,通过加强领导、完善制度、落实举措,以实际行动加大帮扶力度,推进了干部队伍建设的和谐发展,促进了地税各项工作的顺利开展。

滨城地税分局党组始终将困难职工的冷暖和诉求放在心上,把帮扶救助困难职工作为推进地税事业和谐稳定发展的一件大事来抓,并成立了以“一把手”为组长的救助帮扶工作领导小组,以长效工作机制保障救助帮扶工作的常态化管理。此外,从困难职工最关心、最直接的需要入手,完善帮扶工作档案,制定帮扶工作计划,拓宽帮扶方式,全方位、深层次、多渠道用爱心和行动为困难干部职工排忧解难。

具体的帮扶方式有:坚持走访慰问温暖活动,做到困难职工以及职工遗属家庭“婚、丧、病、育、灾”五必访;局领导坚持逢年过节或职工在重大疾病期间带队到困难职工家中走访慰问,关注困难职工诉求,了解家庭困难,及时发放慰问品和慰问金,三年来累计发放慰问金10万余元。积极开展“金秋助学”活动,为考上大学的困难职工子女发放助学金,并动员职工积极捐款助学,三年来为困难职工子女发放助学金5万余元。每年年底动员干部职工为重大病号开展救助捐款活动,三年来累计为困难职工捐款6万余元。积极向民政、残联等部门为困难职工争取救助政策和救助资金,近年来争取资金3万余元;积极为困难职工积极办理大病医疗保险、意外伤害保险,目前困难职工参保率达到100%。

(通讯员 高立华 张礼昕)

“孤岛”小学引来多方关注

本报12月25日讯(记者 张爽) 23日、24日,本报对位于无棣县石桥村的一所只有7个人的小学进行了实地探访报道,关于“孤岛”小学的报道随即引来了多方关注,企业、学校、个人等都愿意为学校里的孩子提供帮助。

就在本报连续两天刊登了有关这所“孤岛”小学的相关情况之后,一家大型企业在25日主动联系到本报,称他们看到报道之后很有感触,希望通过本报与学校取得联系,并且为学校的孩子提供一定的

资助。“我们公司一直很关注像这样的困难学校,有着专项的资金去帮扶这些学生。这次我们想要为这所小学的学生提供部分的体育器材,丰富他们的生活。”这家企业的李经理向记者说出了他们的想法。

24日下午,记者又接到一位市民孙女士打来的电话。“没先到滨州还有这样的学校,我们想去他们那里看看,送些必要的学习物品过去。”当了解到学校的艰苦情况后,孙女士马上表示想要为孩子们提供一定的物质帮助。

除了想要提供物质上帮助的企、个人之外,滨州孔子学堂的一位董老师也打来电话,表示如果在各方面的条件允许的情况下,他们希望可以将讲石桥村里这所小学里的六名学生接到学堂去学习。“我有朋友在普通小学工作,如果可以,这些孩子还可以去那边上学,学生可以住宿,不需要来回接送。学习的环境也可以有所改善。”董老师还告诉记者,他想要在近期实地去看望一下“孤岛”小学的学生,切实去了解学生们需求。



12月23日,本报关于无棣石桥村“孤岛”小学的报道。

感动滨州2012年度大事和人物评选开始

本报12月25日讯(通讯员 胡惊涛 记者 张凯) 本月下旬,“福彩杯”感动滨州·2012年度大事、年度人物评选活动正式开始。活动将评选出本年度大事10件、年度人物10位。评选活动从12月下旬开始到2013年1月底结束,采取自下而上的推荐方式和市民投票、评委会综合评审的办法,评选年度大事10件、年度人物10位。

凡2012年以来发生的,对滨州

市经济社会发展产生重大积极影响、社会反响好、人民群众广泛认可,有一定代表性和典型意义的工作、活动和事件,均可推荐参加年度大事评选。

凡本年度内在滨州居住、生活、工作、学习或其先进事迹发生在滨州的社会各界人士符合下列条件之一者,均可推荐参加年度人物评选。认真贯彻市委、市政府科学发展、“黄蓝”开发的战略部署,

为推动经济发展和进步做出杰出贡献,获得较高荣誉并在社会上具有较大影响力;积极弘扬社会主义核心价值观和新时期滨州精神,在干事创业、爱岗敬业、见义勇为、扶危济困、诚实守信等方面有突出的贡献,其事迹和精神催人奋进、引领社会风尚;富有时代精神和创新精神,在平凡的工作岗位上做出不平凡的业绩;在各领域以及行业范围有较强的影响力和较高的知名度。

推荐结束后,相关部门将聘请有关方面领导、专家组成评委会,根据各县区、市直各单位推荐的人物事迹,评选出候选大事15件,候选人物15名。

2013年1月11日至1月17日期间,媒体将登载评选活动启事和15件候选大事、15位候选人物事迹简介、选票,市民可通过寄送选票、信函投票、网上投票方式之一参与评选。

即日起,滨城区婚姻登记现场预约“201314”

本报12月25日讯(通讯员 杨兴华 记者 王泽云) 自2012年12月24日至2013年1月3日,滨城区民政局婚姻登记处启用婚姻登记现场预约系统。即日起,登记双方可持各自的户口簿和身份证到滨城区民政局婚姻登

记处现场预约登记。

每一个人选择登记结婚时都想选择一个特殊或者有纪念意义的日子,以此希望自己的爱情和家庭能幸福美满。2013年1月4日,谐音是“爱你一生一世”,成为很多恋人希望登记结婚的好日子。

为应对可能出现的婚姻登记高峰,确保预约登记和正常婚姻登记工作顺利开展,以满足婚姻当事人的需求,省民政厅决定,自2012年12月24日至2013年1月3日启用婚姻登记现场预约系统。

想要预约登记结婚的可持各自的户口簿和身份证到滨城区民政局到登记大厅预约窗口处办理相关手续,2013年1月4日当天,可拿预约单直接到预约窗口领证。

滨城区民政局婚姻登记处咨询电话:3513636

滨州出版首本园林植物资料集

立足滨州实际,为滨州园林绿化工作者提供有益的参考和借鉴

本报12月25日讯(记者 张卫建 通讯员 窦玉芹 孙建垠) 近日,滨州市首本园林植物资料集《滨州市园林植物汇编》正式出版,出版此书旨在满足滨州市园林绿化的现实需要,为园林绿化工作者提供有益的参考和借鉴,同时也是为普及园林绿化知识、培植生态文明理念、促进人与自然和谐相处。

园林植物是园林绿化不可缺少的重要资源,选择适宜的园林植物品种是实现园林绿化美化的基

础。滨州市地处黄河三角洲腹地,地下淡水匮乏,土壤盐碱性偏大,园林绿化的本土植物种类较少,移植外地植物绿化成活率不高,成本较大。多年来,滨州广大园林绿化工作者立足滨州实际,积极引种驯化,经过多年的努力,许多树木花草相继成功扎根,有效地丰富了滨州园林植物资源,营造出不同风格的园林景观。在多年的绿化工作实践中,滨州园林工作者总结绿化工作经验,揭示园林植物内在规律,组织编写了《滨州市园林植物

汇编》一书。

该书汇集了滨州市园林植物栽培、应用、管理等方面的最新研究成果,累计收录园林树木335种、宿根花卉200种、草类32种,对滨州本地及周边城市的园林植物资源,以及乡土植物的形态特征、分布习性、配置应用做了科学详尽描述,并配同植物特征图或园林应用图,集科学性、实用性、科普性于一体,既可作为园林景观设计、高等院校的专业参考,也可供园林绿化技术人员日常使用。

情聚滨州大饭店·缤纷圣诞嘉年华

本报讯 在圣诞节这样一个带有团聚、感恩色彩的节日里,滨州的准五星级酒店——滨州大饭店举行了“情聚滨州大饭店·缤纷圣诞嘉年华”活动。美味的菜肴、精致的礼品、惊喜的奖项、精彩的表演,在寒冷冬季为滨州节庆市场增添了独特的魅力。

走进滨州大饭店大堂,伴随着美妙欢乐的音乐,就被雄伟高耸的圣诞树吸引。酒店员工身穿圣诞服装,使得众多孩童雀跃不已,现场顿时成为了洋溢着节日温馨气氛的欢乐海洋。走进滨州大饭店,恍若置身童话的世界!

5:30,宾客们入场中海厅。在这里,一场饕餮的自助美食正在热气腾腾地等待着他们。节日火鸡、澳洲牛肉、挪威三文鱼等海陆烧烤悉数奉上,圣诞特色蛋糕搭配滨州大饭店享誉全城的美妙甜品总汇,餐厅



滨州大饭店·缤纷圣诞嘉年华活动现场。

更为每位宾客奉上香醇芬芳的气泡酒,以及精选啤酒和软饮的无限畅饮。在品味美食的同时,滨州大饭店诚邀山东省著名歌舞团,为宾客们带来了一场华丽的视觉盛宴。

酒店更诚意安排了圣诞老人分发礼物的环节。笑容慈祥的圣诞

老人一身红衣,摇着节日的铃铛,在中海厅向小朋友们热情分发了酒店自制的各类精美礼品,并为小朋友们戴上了象征圣诞节的节日小礼帽,令他们在滨州大饭店度过了一个与众不同的平安夜。

(通讯员 苏裴裴)

全市启动消防检查 确保节日消防安全

本报讯 为确保圣诞、元旦期间消防安全,24日20时,滨州市政府在全市公安局院内隆重举行全市圣诞、元旦消防平安专项行动启动仪式。市消防支队、治安支队城区派出所的公安民警、消防官兵组成30个检查组,各县和开发区公安分局、消防大队组成40个检查组,分别对辖区内900家消防安全重点单位、“三合一”建筑及“九小场所”进行了消防安全检查,确保圣诞、元旦期间全市火灾形势的高度稳定。

(记者 刘涛 通讯员 王晓静)

高速应急演练



为切实做好恶劣天气条件下高速公路交通安全管理工作,严防重特大道路交通事故,严防长时间长距离交通拥堵,确保高速公路安全、有序、畅通,滨州市公安交警联合消防等单位在长深高速滨州服务区进行应急演练。现场模拟了在高速道路上发生交通事故时,公安交警和消防如何进行交通疏导和救助。

本报记者 刘涛 本报通讯员 管林建 刘东蕾 摄影报道